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Fur alle natiirlichen Zahlen n >1 ist die Gultigkeit folgender Gleichung zu beweisen:

L _n(n+)(n+2)(n+3)
éZk(k +D(k+2)= ,

Losung:

AQL): Y 2K(k +1)(k+2) = 1(1+1)(1; 2)(L+3)

2.1(1+1)(1+2) = 1(1+1)(1-£ 2)(1+3)

2_2_3:1~2-3-4

12 =12 womit der Induktionsanfang gilt.

A): Y 2K(k+D(k +2) = ”(“+1)(n2+2)(n +3)
o )= (n+)(n+2)(n+3)(n+4)

A(n+1): D 2k(k+1)(k +2 >

Es ist zu zeigen, dass gilt

n+1

S 2k(k+1)(k+2) = 3 2k(k +)(k + 2) + 2(n +)(n + 2)(n + 3) = MDD+ +4)

2

n+l n(n+1)(n+2)(n+3)
2

ZZk(k +)(k+2)= +2(n+D)(n+2)(n+3)=(n+1)(n+2)(n+3) [%+ 2}

_(n+)(n+2)(n+3)(n+4)
2

—(n+1)(n+2)(n +3)(”;4j

Was zu beweisen war.



